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Referat af generalforsamling afholdt d. 16. marts 2022 

Afholdt i klubbens lokaler Murhusbakken 21, Støvring. 

Næstformand Jesper Knapp bød velkommen, og oplyste at formand Thomas Just 

desværre var blevet syg. 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Allan Dankvardt Nielsen. Allan Dankvardt Nielsen blev 

enstemmigt valgt til dirigent. 

Allan Dankvardt konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

 

2. Beretninger 

Næstformand Jesper Knapp forelagde formandens beretning: 

2021 var på mange måder et meget anderledes år for Randers Fjord 

Golfklub. 

Corona var stadig en del af verden og golfklubben. Vi startede sæsonen 

med mange restriktioner, som vanskeliggjorde den første del af sæsonen. 

Heldigvis for os kunne vi i modsætning til andre dele af den danske idræt, 

dyrke vores sport i mindre grupper, også selvom vi ikke kunne samles i 

klubhuset.  

Allerede i 2020 lærte vi, at golf kan tilbyde meget af det, vi har søgt mod 

under pandemien. Vores sport sikrer motion, frisk luft og socialt samvær 

under former, hvor det er nemt at holde afstand og hvor smitterisikoen 

kan holdes på noget nær nul. 

Før Corona var et begreb, havde vi rekruttering af nye golfspillere øverst 

på dagsordenen, så før sæsonen havde bestyrelsen indgået aftale med 

Dansk Golf Union, om et samarbejde omkring rekruttering af medlemmer 

til klubben. Vores helt store fokuspunkt. I den forbindelse oprettede vi et 

Rekrutteringsudvalg. Det er meget vigtigt vi får flere medlemmer, for at 

kunne overholde de forpligtelser vi har i fremtiden, og for at have 

muligheden for at forny os.  

Aktiviteter på de sociale medier var en stor del af den nye form at 

rekruttere nye golfspillere. Vi købte os til en ydelse kaldet Funnel First. Et 

mediebureau satte annoncer op på Facebook for os, boostede dem, som 

det hedder på fagsprog, og opdaterede dem løbende. Denne aktivitet 

gjorde at vi fik fat i en del nye kunder, som vi ikke tidligere fik fat i, 

herunder en del kvinder. 

Antallet af mennesker der gerne ville prøve golf, oversteg alle vores 

forventninger. Vores Begynderudvalg kom på hårdt arbejde. Vi må 

indrømme at vi ikke helt var forberedt på hvor mange der kom. Det 

udfordrede os, også på træningsdelen, hvor vores nye træner Arild, 

indimellem stod med 40 nye til begynder træning. Heldigvis kunne vi efter 

et par justeringer og flere frivillige hjælpere, afvikle vores begynderforløb, 
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med god stemning og højt humør.82 prøvemedlemmer havde vi i løbet af 

året. 

Vores mentorordning var derimod klar til at tage hånd om alle de nye. 50 

har haft en mentor. Af dem meldte 43 sig ind i klubben (86%) 32 var uden 

mentor, efter eget valg. 12 meldte sig ind (37%)  

Alt i alt er vi endt året med at være ca. 75 medlemmer flere i klubben, end 

året før. Det er rigtigt godt. 

 

Kort omkring vores økonomi 

I starten af året var vi langt efter vores budgetter, da Corona som sagt, 

stadig var en del af vores hverdag. Omsætningen i klubhuset der var 

lukket, bekymrede os, men da først sæsonen kom i gang lysnede det, og 

vi nåede i mål med vores budgetter for salg af varer. 

De flere medlemmer jeg lige har omtalt, har været en stor årsag til, at vi 

har kunnet øge vores omsætning med knap 400.000 kr. 

Nævnes skal også, at vi for anden gang fik del i momskompensations 

ordningen. Ved hjælp af gaver fra klubbens medlemmer, har vi fået en 

ekstra indtægt på godt 120.000 kr. De 200 kr. mange af jer donerer hvert 

år, gør altså en stor forskel for klubben, og vi håber I igen vil støtte 

klubben i år. Det er nemlig snart tid til at gøre det igen. 

Vores festuge gav et meget flot økonomisk resultat –med over 1.000 der 

var ude at spille golf i løbet af uge 33. Det er fantastisk og ligeledes en 

stor hjælp til klubbens økonomi. 

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke alle, der bidrog i uge 33. 

På udgiftssiden har vi stort set kunnet holde vores budgetter. 

Lønudgifterne er større end i 2020, men der skal vi huske, at dele af året 

var vores personale hjemsendt, og vi derfor ikke havde de normale 

omkostninger til løn. 

Alt i alt ender vi året med et overskud på 103.000 kr., hvilket er meget 

tilfredsstillende. 

Resten af den økonomiske beretning vil jeg overlade til kassereren om lidt. 

 

2021 ellers. 

Vi lavede en aftale med Grenå Golfklub, om at købe deres træner nogle 

dage om ugen. Arild var primært købt til at træne vores begyndere, 

hvilket han har gjort rigtigt godt. Arild er også god til at tilbyde træning til 

resten af klubbens medlemmer, og det er vores opfattelse, at han er 

meget vellidt og en rigtig god træner. Derfor har vi hurtigt forlænget 

aftalen til også at gælde denne sæson. Vi ansøgte Norlys’ vækstpulje, hvor 

vi fik tilskud til at udskifte vores gamle køleskabe, samt udskiftning af dele 

af klubhusets belysning til LED. Resten af husets indvendige lys bliver 

udskiftet så snart vores leverandør får nye armaturer hjem. 

2021 var året hvor Golf Danmark tog det nye hcp. system i brug. Det nye 

system, hvor gennemsnittet af de 8 bedste af vores sidste 20 scores 

beregnes og udgør vores handicap. Vi oplevede en del spørgsmål og 

undren i starten, men kan efterfølgende se, at de fleste har taget det til 

sig. I hvert fald kan vi se, at der nu bliver indrapporteret langt flere 

scores, end tidligere. 

• Gratis juniortræning for dem uden bane tilladelse. 
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• Kontant løse betalingsløsninger i klubhuset og nye salgsautomater. 

• Primo Tours samarbejde omkring turnering og rejse. 

• Ole Clausens Mindepokal, som gik til Connie Ulsøe. 

Fremtiden 

Vi har stadig brug for flere medlemmer, hvilket vi tror på er muligt. Vi har 

brugt vinteren på at forberede os endnu mere på at tage imod nye. 

Vi arbejder på at optimere vores bane og specielt vores greens, hvilket 

jeg er helt sikker på Baneudvalgsformanden kommer ind på i sin 

beretning. 

Sammen med DGU og Randers kommunes sundhedscenter, kører vi i 

2022 et projekt der hedder ”Det gode liv”. Det er et projekt der går ud på 

at få aktiveret mennesker, der i en årrække har været inaktive. 

Rekrutteringen af deltagerne foregår via sundhedscentret i Randers 

Kommune. Her sørgede de for, at budskabet blev spredt via bl.a. 

infoskærme, hjemmeside og Facebook. Derudover har de på 

sundhedscentret et tilbud om en helbredsundersøgelse til alle 30-49-

årige, og en del af dem, der fik foretaget disse undersøgelser, blev 

efterfølgende præsenteret for tilbuddet i golfklubben. Fra vores side stiller 

vi vores træner til rådighed en gang om ugen. Vi håber dette kan være 

med til at hjælpe nogle mennesker og skaffe klubben flere medlemmer. 

Da antallet af medlemmer er steget, er vi gået i gang med at forhandle 

med vores kreditorer, da vi mener at tiden nu er til, igen at afdrage på 

vores gæld til dem. 

 

Afslutning 

Afslutningsvis vil jeg gerne takke alle jer frivillige, der er med til at gøre 

denne klub til det, den er, nemlig en klub med sjæl og fællesskab. Den 

glæde og ildhu I ligger i arbejdet er en inspiration for os alle. 

En tak skal det også lyde til Tirsdagsherrerne, for deres indkøb af 

boldvaskere til klubben. 

Samt en tak til klubbens ansatte, for at have kæmpet sig igennem et 

udfordrende år. 

Til sidst synes jeg vi skal bruge et øjeblik på at mindes de, der ikke er her 

mere… 

10 sek…. 

Tak…. 

 

Baneudvalg v. Henrik Jacobsen 

Året startede som vi forventede, vejret opførte sig helt normalt. 

De ansatte i 2021 var: chefgreenkeeper Michael, greenkeeper Richard, 

greenkeeper Morten samt vores lærling Mads. 

Vi startede året med at færdig gøre de store projekter, som vi havde 

startet op i efter året 2020: søen hul 1, bækken hul 18 samt hul 7. Set i 

bakspejlet så er jeg meget stolt af det vi har fået lavet. Det ser fantastisk 

godt ud. Tusinde tak til vores ansatte, jeg ved godt det var et vildt 
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projekt, men I har været virkelige gode. Også tak til alle de frivillige som 

gav en hånd med.  

2021 var også året hvor vi havde bestemt at omlægge vores greens med 

ny græs type. Vi ville tilbage til det sort som oprindeligt var tiltænkt til 

banen da den blev etableret. Krybende hvene. Som de fleste nok 

bemærkede, så kunne man også godt både se og mærke forskel, som 

tiden skred frem. Det er en proces som vi skal lave både i 2022 og 2023 

før vi er helt færdig. 

For at vi kunne lave dette med succes, så var det nødvendigt at vi fik 

bevilliget et nyt styre system til vores vandingsanlæg. Det fik vi og 

anlægget blev installeret i løbet af sommeren 2021. Anlægget kan nu 

fjernbetjenes hvilket er en stor fordel. 

Resten af året gik som vanen tro med at passe banen efter bedste evne. 

Vi havde som alle andre år uge 33 samt masser af andre gode turneringer, 

hvor vi prøvede at sætte banen op så godt vi kunne. 

Jeg vil gerne takke alle som hjælper til på banen. I gør alle en forskel. 

Til sidst vil jeg minde jer på: Husk også vores arbejdsdag på lørdag. 

Der fremkom flere forslag til opmærksomhedspunkter, som blev noteret af 

udvalgsformanden. 

 

Sportsudvalg v. Henrik Jacobsen 

Truppen var i 2021 på ca. 30 herre spillere og 8 dame spillere. 

Vi havde 3 herrehold, 4 div og 2 kvalifikations hold og på damesiden 

havde vi 1 hold i kvalifikationsrækken. 

Det gik desværre sådan at vores 4 div rykkede ned i 5 div, men de 3 

andre hold blev heldigvis i kvalifikationsrækken (idet man ikke kan rykke 

ned), 

Sportstruppen trænede om torsdagen og spillede Par 3 bane hver anden 

mandag. 

 

Juniorudvalg v. Henrik Jacobsen 

2021 var et vildt år i junior afd. i RFGK, vi havde en fremgang på ca. 400 

%. Helt overvældende. Stor tak til alle omkring junior afd. Også stor tak til 

de 2 trænere Niklas og Simon. 

Vi sluttede året af med at være 20- 25 juniorer til træning hver fredag. 

Bestyrelsen havde besluttet at det er gratis at gå til golf hvis man er under 

18 år. Man skal først betale kontingent når man får bane tilladelse. Det var 

der faktisk 10 juniorer som fik…… 

Vi i junior udvalget vil også gerne takke begynder udvalget for det gode 

samarbejde og tusind tak for at gå fadderrunde med vores nye juniorer. 

 

Hjemmesideudvalg v Kim Walther Jacobsen 

Oppetiden på vores hjemmeside har været meget tæt på 100%. Vores 

hjemmeside har nu levet i ca. 5 år, men den får lov at leve lidt endnu. 

2021 har først og fremmest handlet om vedligeholdelse. Hjemmesiden har 

mellem 1000 og 1550 hits pr. døgn. 

 

Sponsorudvalg v. Niels Jørgen Buhl 

Udvalget er godt i gang med at tegne sponsorater for 2022. Vi skal have 
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fornyet en del aftaler, men det gør stabilt. Hvis nogen har kendskab til 

personer/firmaer der kunne være interessante som sponsorer kan I rette 

henvendelse til Niels Buhl eller Thomas Just. 

 

Begynderudvalg v. Peter Ulsøe 

Specielt og spændende år med forrygende travlhed. Vi lagde ud i en 

forrygende snestorm med 15 nybegyndere, som insisterede på at 

fortsætte i uvejret. I løbet af sæsonen har vi haft 80 nybegyndere, hvilket 

har resulteret i ca. 60 nye medlemmer. 

Mentorordningen har været presset på kapacitet, men er lykkedes med at 

skaffe ekstra bistand. Stor tak til Folmer Kjær, som står for ordningen. I år 

satser vi på at få flere personer involveret i begynderarbejdet på forskellig 

vis. Allerede nu er 10 tilmeldt begynderhold med start 4. april. I øvrigt 

opfordres alle klubbens medlemmer til at være med til at tage godt imod 

de nye medlemmer. Det er alfa og omega for at de forbliver medlemmer! 

 

Rengøringsholdet. 

På Bente Olesens vegne efterlyste Poul Erik Olesen en ny holdansvarlig, 

idet Bente desværre er blevet syg. 

 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

Kasserer Niels Buhl fremlagde regnskabet, som kan ses på hjemmesiden: 

https://www.rfgk.dk/s/Randers-Fjord-Golfklub-Arsrapport-2021.pdf  

Som følge af bl. a. flere medlemmer er indtægter steget med 260.000 kr. 

Vi har også fået momskompensation som følge af gaver fra medlemmerne, 

og der har været flere indtægter fra Golfringen. Endelig skal uge 33 

nævnes som en god indtægtskilde. 

Lønningerne er steget med 350.000 kr., men det skal ses på baggrund af 

at vi i 2020 havde hjemsendt del af personalet i første halvår. 

Egenkapitalen er steget med 103.000 kr. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent i 2023. 

Se Budget 2023 på hjemmesiden: 

https://www.rfgk.dk/s/RFGK_Budget_2023.pdf  

 

Forslag fra bestyrelsen: Kontingentet i 2023 udregnes med 

udgangspunktet i forbrugerprisindekset pr. 1. september 2022.  

 

Fra et par medlemmer blev der udtrykt bekymring for hvor stor stigningen 

kunne risikere at blive. 

Fra bestyrelsen blev det fastslået at en stigning er nødvendig, da alle 

priserne stiger i øjeblikket – ikke mindst gødning og materialer til banen. 

 

Budget og forslag til kontingentfastsættelse blev vedtaget. 

 

https://www.rfgk.dk/s/Randers-Fjord-Golfklub-Arsrapport-2021.pdf
https://www.rfgk.dk/s/RFGK_Budget_2023.pdf
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5. Forslag fra bestyrelsen 

Intet 

 

6. Forslag fra medlemmer 

Intet 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 

Thomas Just og Søren Johnsen blev valgt til bestyrelsen uden 

modkandidater. 

Bjørn Lisbjerg blev valgt til 1. suppleant. 

Kjeld Frederiksen blev valgt til 2. suppleant. 

 

8. Valg af revisorer. 

Revisionsfirmaet Ole Vestergaard blev genvalgt 

 

9. Eventuelt 

Fra flere medlemmer blev forskellige ting om god opførsel på banen rejst. 

Det var ting som at huske at spille til vintergreens ved frost. Opretning af 

boldmærker, rivning af bunkers og tilbagelægning af turfs. 

 

Poul Erik Olesen rettede en stor tak til bestyrelse og ansatte for det store 

arbejde i årets løb. 

 

 

Underskrifter: 

 

 

 

Thomas Just   Jesper Knapp 

 

 

 

Henrik Jacobsen   Niels Jørgen Buhl 

 

 

 

Peter Ulsøe   Kim W. Jacobsen 

 

 

 

Søren Johnsen    

 

 

 

 

Allan Dankvardt Nielsen 

 


